

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПИРОТ, ОКТОБАР 1996
БРОЈ 147, ГОДИНА VII

СРПСКИ РАДИКАЛИ, ПРЕД ИЗБОРЕ, ГРАЂАНИМА ПИРОТА

Наша земља, па самим тим и наша Општина у задњих пет година проживеле су многа тешка искушења, која су, оставила дубок траг пре свега на психу а затим социјално, политичко, и економско стање свих становника општине. За расуло у породицама, тешко стање истих, мора да постоји кривац, и буде означен, како би му ово време избора отказали поверење. То је нормална реакција свих бирача у свету. Једном, а то је ово време избора, бирачи морају да кажу не, онима који су их довели на ивицу и ништа им не нуде, осим просјачког штапа и следе послушности. То нису аргументи са којима се дигбијају избори.

Ако неко прихвати лажи, гласа за њих, сам је крив за своју судбину у наредне четири године. Одговорност је велика у давању гласа, велика јер онај ко себи гласањем одузме право на достојанствен живот, не може, просто пеујући социјалисте да их криви за лоше стање, саучесник је значи у овом случају,

чак и већи кривац. Дао је свој глас, не размишљајући о себи и својој деци, онима који су на власти и који су управо због те чињенице једини кривци за хаос, беду, безвлашће, државни криминал, лошу администрацију итд. до бескраја. Једини прави одговор потлачених је не дати глас садашњој владајућој гарнизурни социјалиста. Ако им сада вашим гласовима за одборнике и савезне посланике "сломимо једну ногу", гласањем

наредне године за посланике републичке скупштине, социјалисти ће дефинитивно отићи на сметлиште историје где им је место. Социјалисти, због предвиђања своје скоре пропасти, пребацују своју одговорност на друге а свако пребацавање кривице на друге, од стране владајућих социјалиста, је најблаже речено аморално. Свуда у свету за неуспех државне, општинске политике, искључиви и једини кривац је онај који је на власти. То је аксиом. То се не доказује, нити брани



**НАШ ОКРУГ ИМА ЉУДЕ КОЈИ МИСЛЕ СВОЈОМ ГЛАВОМ
ИЗАБЕРИМО ИХ !**

Велико Велковић

осим код нас, где социјалистичка врхушка државе и округа Пирот оптужује сваког другог, осим себе за хаос у округу, општинској држави.

Кроз анализу рада општинских, управа истичући њихово погубно деловање, по општини, понудићемо Вам решења Српских радикала, с тим што ћемо Вам у посебној публикацији, саставном делу ове новине, изложити наш програм локалне самоуправе,

за општине, округа и дати решења, која би и данас да смо на власти побољшала живот у општинама, за више од сто одсто. Буџет Скупштине Општине Пирот је усвојен и износи негде око 23 милиона динара, плус губици из предходне године изазвани лемеком и давањима за социјалистичку партију, која износи негде око 700 000 динара. Већ сада општинска врхушка социјалиста тврди да ће и овогодишњи губитак буџета бити већи од два милиона. Они ако победе, планирају да

вам додатно завуку руку у џеп и отму паре. То је најјачи разлог да се не гласа за социјалисте. Тако раде свуда у свим општинама округа, на примеру Пирота, сецирамо њихов рад у целом округу. Морате сачувати и оно мало што имате, наиме социјалисти су на задњој седници обавестили одборнике и посланике да немају у овом тренутку паре у буџету, Република је једноставно скинула са рачуна све паре. Апсолутно, незаконито одузимање пара. Социјалисти то прав-

дају тако што кажу да су исте потребне републици, а кажу ми не можемо да се врху наше партије сипроставимо у таквој политици, при том заборављају да су морали свим средствима да се боре да пиротске паре остану у Пироту. Код гласања да ли да се прихвати такво стање само српски радикали иако има демократа у опозицији, гласају против. Држећи се свог програма да паре локалне самоуправе искључиво припадају Општини и

ником другом. Треба ли гласати за такву власт а и за такву опозицију (грађани питајте ваше демократске одборнике, колико их уопште учествује у раду општинске скупштине, траже ти исти поново ваше гласове, а тамо где сте их послали нема их.) Питајте Борку Цекић, Најдена Мијалковића, Олгицу Цунић а и друге, зашто их нема на седницама, ако их има зашто углавном ћуте. Грађани послали сте их у С.О. Пирот да заступају ваше интересе, нема их, нема одговорности, као ни код социјалиста. Неки од њих нису већ две године ни привирили у Скупштини.

Наш програм је и наша одговорност, у заштити интереса општина, питајте их зашто су ћутали, кад је само Српска радикална странка тражила да се пиротске паре врате Пироту. Нису ли они саучесници у беди која нас сналази са социјалистима. Јесу. Ми зато идемо сами, не желимо да нам ико грехе евентуалних партнера ставља за врат. Уосталом и листе кандидата за посланике обеју коалиција указују само на једно: с'обзиром да немају своје посланике, немају утицаја да се супроставе центрима моћи у Републици. То је њихов проблем, али као такви немају права на ваше гласове, из простог разлога јер нису способни да Вас заступају и штите интересе Пирота. Са социјалистима ми смо ту где смо, на дну Републике, са овим другим можда и ниже. Не могу Нишки коалицијанти заступати Пирот, да желе добро Пироту омогућили би Пиротским коалицијентима места на листи. Код радикала се зна, једну листу носе Пироћаници другу Нишлије. То је праведно према својим грађанима, само тако се могу тражити ваши гласови. Уосталом изборни закон, како лажу социјалисти је промењен само да посланици буду ближе бирачима, ко кога овде лаже? Радикали сигурно не. Листе кандидата говоре о способностима и одговорностима према бирачима. Вратимо се на рад С.О., половина буџета иде на плате општинске врхушке и спонзорства социјалистима. Нижи службеници су у општини мало плаћени. Социјалистичкој врхушци је и то мало. Шта раде? Средства из комуналне таксе, највеће у Србији преусмеравају у платни фонд Општине и С.П.С.-а правдајући се тиме да морају да приме и они плате. Било би то у реду кад би исто тако бринули о платама Ангропрометоваца, Полетовца, радника Драгоша, дечијим додацима и свим облицима социјалне помоћи, али за то их је баш брига. Слагали су грађане увођењем комуналне таксе од 5% да ће изградити улицу Николе Пашића, спортску халу, базен за воду на Провалији (једино је тачно да смо у провалији). Нема спортске хале, ни динара у фонду за њу, који би требао да је полу пун, успут, где су паре од локала око Дома културе? Република нам је обећала милион мара-

ка за халу, услов од стране надлежног министра да добијемо паре је почетак изградње. Посланик Војин Вељковић је то пренео начелнику округа, исти слага, преко радио Пирота да је њему министар Цветковић обећао паре ако почне изградња Зашто не почиње? Није важно ко је обезбедио паре, битно је то да би Српски радикали, убране паре од комуналне таксе и паре из републике усмерили тамо где су и намењене, у изградњу хале. Значи наш програм је апсолутно поштовање закона, што са социјалистима није случај а богме и са демократско депосовским одборницима, гласаше исто као и социјалисти. Улица Николе Пашића није изграђена, становници и радници пролазећи њоме ломе своје ноге и кола. Базен за воду, воду не може да прими, јер је изграђено само дно, свим нормалним и поштеним људима, осим социјалистима, познато је да су за базен потребне и странице па и поклопац. Значи све саме лажи? Све комуналне паре су тако нестале нису употребљене за оно што су убране. Логичан закључак из ове ситуације би морао да буде, а то стално подвучимо, све што се за одређене намене узме од грађана мора да се и тако употреби, нема никаквих оправдања да буде другачије. Неиспуњавање предизборних обећања, одлука усвојених на седницама С.О. повлачи оставке. Са Српским радикалима потребна средства за рад С.О. не би износила као до сада половину буџета, по нашим прорачунима за рад исте довољна је једна трећина. А тако ослобођена средства би се усмерила тамо где су најпотребнија, у осталом, зато су убрана од грађана. За плате општинске управе не. Значи то и отпуштања, како лажу социјалисти, али значи кресање плата председнику општине, начелницима служби, значи преиспитивање свих запошљених по рођачкој и партијској линији и њихово опуштање, значи максималну штедњу по свим основама, пример Лемека је најиндикативнији за расипање народних пара из општинског буџета Уместо на финансирање тренутно угрожених, социјалистичка врхушка за лемек, Рацкова и осталу булументу, издваја више од 400000 дин. народних пара. Репрезентације, ручкови за белосветске протуве биће укинути. Простор овог чланка ограничава, али једно је сигурно, са српским радикалима за управу из буџета иде само једна трећина средстава. Нема пара за руководиоце ако не обезбеде плате свима.

Финансирање радио Пирота, Слободе, Дома културе и пројектовање Социјалистичке телевизије кошта нешто више 1/3 буџета. Српски радикали немају ништа против тих установа, нека постоје у граду, само апсолутно смо против да партијску пропаганду било ко финансира из општинских буџета. Нека иду на слободно тржиште као и сви други, привре-

да, приватници, грађани, сељаци, пензионери, а средства за њих која узгред буди речено и незасујују треба да иду у народ, па тако Топлодолци, Гостушани, Крупчанци, Пироћаници, Бабушничани, Паланчани и Цариброћани могу да добију путеве, недостајућа обданишта, школе, хале и друго. То је наш програм. Већину пара убраних од грађана усмерити на потребе тог становништва а то је и задатак локалне самоуправе.

На крају такозвани фонд за грађевинско земљиште или како се већ зове, укинућемо и створити Дирекцију за развој општине под директном јурисдикцијом одборника. На тај начин би смо одједном спречили страховите малверзације које социјалисти спроводе преко тог фонда, кунујући гласаче, започињући све и свашта у општини и притом ништа незавршавајући - Дирекција за развој општине би значајно равномерно, уз учешће свих одборника, одлучивала где и како усмерити средства, па се тако не би дешавало као до сад, да поједини одборници социјалиста купују народним парама своја места, при томе лажући да то чине социјалистичким. Паре су свих нас. Неморално је због једног или два одборничка места запостављати остале. Морал је у политици наш програм. Тамо где су реализовани проблеми од стране одборника и посланика Српске радикалне странке није истицано да то раде радикали, али сада истичемо, ако је доведена вода, урађен пут, приморали смо социјалисте да то ураде бесплатно. Па рецимо Благачице вода не кошта ништа, Расничанце вода и пут такође ништа. Ефикасно смо решавали проблеме канализације у Барје Чифлику, Радин Долу. Тамо мењамо одборника. - Било је демократа у СО Пирот, испунише ли неко предизборно обећање. Не. Као ни социјалисти. Одлучите кога ћете, оне који држе реч, или оне који вас лажу зарад мало голе власти. Истичемо да Суково вода кошта преко 1 500 дм. по домаћинству, Суводолце такође и тако редом. Поента је у следећем: Локална самоуправа не сме и не може да прави разлике међу месним заједницама, сви су подпуно једнаки. Не може сељак, становник периферије да плати довођење воде, пута, струје додатно. Локална самоуправа је дужна да све третира подједнако. Нема фаворизовања, поделе на мање вредне центар и периферију, сви заслужујемо подједнаке услове живота, само тако можемо сачувати општине и обезбедити производњу хране, како за општину тако и за тржиште. Уосталом да тако радимо а не само причамо доказ су и наши одборнички кандидати. Сви су из изборних јединица за које су кандидовани. Ни једна коалиција нити група грађана бар у 50% то нема. И то указује на праву природу коалицијаната, небригу и неодговорност за бираче. Трудити смо се да предложимо оно најбоље из изборне

јединице, при томе не водећи много рачуна о титулама, мада сходно структури становништва општине имамо претежно сељаци и раднике, Јул има углавном титулаше, више од половине њих је привреду Пирота уништило. Такви нама не требају без обзира на титуле, уосталом водећи одборници социјалиста, титулаши уништише: Агропродукт, Беобанку, Педагошку академију (једина у Србији није факултет), сеоске задруга. Такви нама а убеђени смо и вама не требају. Нисмо против знања интелигенције, зато за кандидате имамо правнике, инжењере, ветеринаре, просветаре и др... Услов је само да нису компромитовани,

лопови. Пажљиво проучите листе за одборнике па и посланике. Много је компромитованих и они који су разорили привреду града па самим тим и Општине, на листама С.П.С.-а, ЈУЛ-а и др.

Борба против свих видова криминала је значи наш програм и опредељење, наше листе одборника и посланика говоре да смо ми из Српске радикалне странке спремни да и ту борбу доведемо до краја.

Зато смо и кандидовали, најбоље. Ми, имамо највише интелектуалаца, један велики филозоф рече, интелектуалац је само људска личност, која је ослобођена страха. Радикали се не боје јер знају шта је то

одговорност.

Као одговорни људи, добри домаћини, очевни породица иду сами, и понављамо, не треба се крити у коалиције и пребацивати одговорност за неуспехе на друге. Ако гласате за Српску радикалну странку гласаћете за промене, не декларативне, већ суштинске, убеђени смо да само ми Српски радикали можемо да све што смо рекли и остваримо. Зато гласајте за нас. Код нас нема политичких превртљиваца.

**ЗАЈЕДНО,
ПОШТЕНО,
И ЈЕДИНО СПОСОБНИ
ДА СОПСТВЕНИМ
СНАГАМА ЗАТРЕМО
КРИМИНАЛ И БЕЗНАЂЕ
У КОРЕНУ.
ОДГОВОРНОСТ ЈЕ НАШ
МОТО.**

САМИ СА НАРОДОМ

!



ЛОКАЛНА САМОУПРАВА У ПРОГРАМУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Закони који се доносе у једној држави морају да буду по мерилима и потребама човека-грађанина. У односу држава-грађанин показује се степен демократије и поштовање личности и слободе човека.

Наша држава нема ни мало бриге за грађанина. Појединац се осећа незаштићеним у свакодневној борби за егзистенцију и очување породице. Закони које доносе социјалисти служе њима и њиховом очувању власти. Закони се доносе тајно и јавно по прописима који само они познају. Сваког дана ничу нови органи нове комисије, које разрађују, контролишу, кажњавају и тиме грађане доводе у ситуацију правне несигурности, како би код појединца преовладао страх, забуна и незнање. Овакви односи у државним органима преносе се и на органе локалне самоуправе. Грађанину је потребно много енергије и времена да у свом округу оствари своја права. Социјалистичка власт зна да се у анархији и беззаконју лакше влада.

Округ је територијална јединица у којој грађанин остварује локалну самоуправу и то је место где се најчешће и најнепосредније

долази у контакт са влашћу и њеним прописима.

Српска радикална странка сматра да је организација округа и квалитет односа грађанин-локална самоуправа мерило за оцену успешности сваке власти и показатељ заштићености и слободе грађана. Зато, Српска радикална странка сматра да се управо на питању локалне самоуправе види да ли је држава организована на модерним принципима и да ли се грађанину гарантује сигурност, заштита слободе и права, заштита његове имовине, здравља, породице. Основни принцип С.Р.С. је брига за најбољи статус грађанина и његове имовине у држави.

Програм С.Р.С. полази од принципа приватизације државног и друштвеног сектора, развоја приватног сектора, сигурности приватне својине што ће дати шансу сваком грађанину да оствари своје амбиције.

НАЧЕЛА ОРГАНИЗОВАЊА локалне самоуправе по виђењу С.Р.С. предпостављају:

- Одвајање локалне самоуправе од државе, што значи потпуно одвајање органа и надлежности државе од органа локалне

самоуправе са циљем да грађанин брже и јефтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира.

- Прецизно дефинисање оквира и врсте делатности локалне самоуправе, чиме би се постигло да локална самоуправа преузме само оне послове који су неопходни да грађанин може да решава локалне проблеме и које грађанин може и треба да финансира. Локална самоуправа на тај начин постаје јефтина и ефикасна а улога државе се своди на контролну функцију.

- Раздвајање подручних јединица министарства (влада) од органа локалне самоуправе чиме се избегава вршење утицаја државе на локалну самоуправу и разбијање страха код грађана од локалне самоуправе, јер је то место где они треба да остварују сва своја права из тог домена брзо и ефикасно.

- Самофинансирање локалне самоуправе ће се вршити од стране грађана који живе на територији округа и то кроз локалне порезе и таксе. Органи локалне самоуправе ће бити бирани непосредно од самих грађана

а самофинансирањем се постиже да локална самоуправа буде примерена локалним потребама, да буде ефикасна и јефтина и да не представља терет за грађане. Смањење броја запослених у органима локалне самоуправе је неизбежно, јер је садашња скупа, неефикасна и прегломазна. Самофинансирањем се отвара могућност да локална самоуправа поједине послове повери приватном сектору.

Спровођењем овог програма С.Р.С. ће постићи да се реше нагомилани проблеми грађана и да коначно прекинемо све злоупотребе социјалиста и њихову злочиначку власт према сопственом народу.

УРБАНИЗАМ

У урбанистичким решењима, као и у другим сегментима друштва, влада безакоње, урбанистичка мафија у спрези са социјалистичком врхушком, која руши и гради углавном у свом незаконитом интересу.

Српска радикална странка свесна криминалне ситуације у овој области жели да спроведе следећа решења:

- захтев Скупштини Србије да се одмах укине закон о експропријацији;
- захтев Скупштини Србије да се одмах укине закон о градском грађевинском земљишту.

Ово би значило потпуну слободу располагања приватном својином и њеном заштитом, која мора бити неприкосновена, као и располагање простором града од стране грађана. Социјалистичка власт одузима, врши експропријацију приватног земљишта без адекватне надокнаде против воље власника, све у име општег интереса, иза којег се углавном крију интереси локалних политичких моћника.

Успостављањем тржишних услова и законитих решења за које се залаже Српска радикална странка сви грађани би били доведени у исти положај.

Српска радикална странка не би дозволила пљачку и уништење јавних површина, иначе својину свих грађана а сада само социјалистичких моћника и оних који за то дебело плате.

Државно градско грађевинско земљиште би могли сви да користе, купе под једнаким условима. Извршила би се категоризација градског грађевинског земљишта што би омогућило да се из вишка средстава убраних са атрактивних локација могли да граде објекти од интереса за тај крај (обданишта, улице, тргови). Грађани који су издвојили средства за стамбену изградњу, а нису решили свој стамбени простор, омогућићемо давањем дугорочних кредита и бесплатних плацева тамо где је то могуће, да на извешан начин надокнаде своја за сада изгубљена средства. Грађевински материјал ћемо ослободити од плаћања пореза у целисти, тако да ћемо и на тај начин поспешити индивидуалну изградњу и избећи прете урбанистичко-грађевинске

мафије, стамбених задруга и социјалистичких предузећа који и на тај начин зидају цене до максимума.

Поштоваћемо урбанистичке планове које донесемо уз вашу сагласност а све у циљу бољег, бржег развоја Пирота уз поштовање традиције и пуно уважавање стручног мишљења. Плаћање дозвола и планова за изградњу свешћемо на минималну тржишну цену, јер нема оправдања за овако високе дацбине. Искоренићемо праксу примања мита, као и сваки облик корупције у службама које су надлежне за ову област, како приликом доделе локација, тако и приликом издавања документације.

Српска радикална странка ће у новом генералном-урбанистичком плану, максимално уважавати интересе грађана, како кроз поштовање индивидуалног-породичног решавања стамбених питања, тако и захтеве за пословним простором, трудећи се притом да сачувамо традицију, максимално штитећи стара језгра града, мада су она већ прилично уништена и разорена. У нашем урбанистичком плану би се нашло решење за нови мост преко Нишаве који би спојио Тигрово насеље и Сењак што би прилично растеретило постојеће а грађанима олакшало и наравно прилично скратило путовање.

Такође, урбанистичким планом би била предвиђена изградња нове аутобуске станице, која би била измешана са постојећег места чиме би се зелена пијаца у Тијабари проширила а саобраћај растеретио гужве. С'обзиром да СПС годинама већ гради халу а још увек ни темеље није ископао, иако су повећали комуналне таксе, имали приходе од продаје локала око дома културе а сад спремају и самодопринос, за исту халу, грађани се питају где су паре? Спортска хала треба да се гради у Пироту али на принципу тржишне економије. Српска радикална странка се залаже за приватизацију и за власничку трансформацију. Из тога следи да они који буду давали новац за изградњу морају бити власници. Садашњи социјалистички урбанисти у спрези са властима, у жељи да се што пре обогате, потпуно су уништили центар Пирота јер су ту локацију најскупље а потпуно су препустили стихији периферију и приградска насеља. Тако су грађане поделили на оне који имају како тако решена питања комуналне инфраструктуре и на оне који су измирили све своје новчане обавезе према фондовима а ништа им није изграђено.

Програм Српске радикалне странке предвиђа и ту измене у односу на праксу социјалистичке власти. Све што је грађанин платио мора и да добије. Српска радикална странка ће посебну пажњу посветити приградским насељима како би они који ту живе имали све погодности оних у центру, јер

грађани се не смеју делити по месту становања, пошто град у урбанистичком смислу и представља целину.

САОБРАЋАЈ

Превоз путника у локалном саобраћају општине Пирот одвија се у аранжману АТП-предузећа Пирот. У каквом је стању само предузеће, такав нам је и локални саобраћај. Само предузеће је у тешкој ситуацији због веома старог возног парка чиме се повећава потрошња горива, трошкови одржавања возила а и смањује безбедност путника. За стање у АТП-у као и у локалном саобраћају одговорност сносе органи општине јер су они по закону обавезни да уређују и обезбеђују превоз на територији општине. Локална власт није ништа урадила по питању аутобуске станице, која неиспуњава прописане услове, па представља обично стајалиште. Садашња аутобуска станица представља опасност за све учеснике у саобраћају нарочито за децу из оближње школе. Српска радикална странка ће урбанистичким планом, одмах по освајању власти, предвидети изградњу нове аутобуске станице. Неке од могућих локација би биле паркинг-простор код Кале-а, или на простору поред Предioniце. Аутобуска станица би се градила средствима оних који су заинтересовани за изградњу овог објекта. Сматрамо да ће овај објекат бити брзо изграђен, због своје концепције саобраћајно-пословно-туристичког центра, саме локације као и због геостратешког положаја Пирота, што би све требало да буде атрактивно за инвеститоре. Српска радикална странка ће у локални саобраћај увести приватни сектор, чиме се стварају тржишни услови за конкуренцију. Српска радикална странка ће путем лиценцијације на основу претходно утврђених норматива, сваком предузетнику обезбедити да учествују под једнаким условима и обављању превоза путника: путем изнајмљивања појединих линија, комплетног приградског саобраћаја између насељених места у општини. А сада постоји приватни сектор у виду ТАКСИ-службе, који по мишљењу СРС не служи основној сврси. Сви ми знамо шта је ТАКСИ служба у нашем граду све друго но иоле озбињан превозник. СРС ће преиспитати све дате дозволе за ТАКСИ превоз и онима који не обављају своју делатност ускратити даље право да се баве овим послом. Форсираћемо оне превознике коју су спремни да преузму обавезе у организовању превоза до удаљених села тзв. "маршрутни такси" а у градском саобраћају биће обавезни таксиметри. Српска радикална странка ће путем инспекцијских органа перманентном контролом овлашћених превозника обезбедити да се превоз одвија квалитетно и сигурно уз стриктно поштовање прописа. Предузећа која се буду бавила превозом, у првих пет година биће обезбеђена пореза на добит а свака

инвестиција и обнављање возног парка биће стимулирана кроз пореске олакшице. Српска радикална странка сматра питање локалног превоза веома битним за живот општине. Пиротска општина је просторно веома разуђена, па су поједина села доста удаљена од града. Непостојање одговарајућег превоза доводи до даљег исељавања и пражњења тих простора што неповољно утиче на демографску структуру. Стога ће СРС питању превоза до удаљених села у општини посвећивати посебну пажњу. СРС неће дозволити да, као што је сада случај поједина села остану без превоза. СРС гарантује да ће организовањем приватних маршрут линија, свако село, поготово удаљена и забачена, имати дневну везу са градом.

ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Основно право грађана је да имају асфалтне улице, да се оне одржавају и да имају сигнализацију. Пирот је град са пуно неасфалтираних, неуређених улица и тротоара иако грађани издвајају преко разних комуналних такси и накнада новац за ове намене. Поједини грађани су чак за уређење своје улице издвојили и додатна средства али од асфалтирања нема ништа.

Овакав начин рада доводи до одливања новца, неизвршавања обавеза према грађанима, што доводи на крају до високе цене услуга а интерес грађана је да ту услугу плате што јефтиније. Локална самоуправа ће ове послове, као што је уобичајено у развијеном свету, преко конкурса понудити најбољем као и сами грађани имају увида ко и по којој цени обавља те послове, а у случају да се ти послови лоше обављају и да се изабере други извођач радова.

Изградњу и одржавање путева поверити лицитацијом најјефтинијим извођачима. Омогућити приватну иницијативу.

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Пирот има ту срећу да се налази у подручју богатом водама, мада и несрећу да ту воду дистрибуишу социјалисти, па су и присутни проблеми са водоснабдевањем, нарочито у сеоским подручјима. Градски водовод је веома стар и пред распадањем, па уместо да се новац троши на његову реконструкцију "Јавно предузеће водовод и канализација" троши огромне паре на реновирање пословне зграде, лошу изградњу базена у Провалији, одмаралишту на Врелу а бисер је проћерданих 350.000 ДМ за набавку специјалног возила за чишћење канализације које никако да стигне.

што се тиче побољшања водоснабдевања, Српска радикална странка види решење у изградњи фабрике воде и регионалног водовода чиме би се проблем решио за наредних сто година, а створио би се и одређен вишак који би наш Округ могао да продаје онима

који је немају довољно (Ниш). Наравно, уз наводњавање Пиротског поља, зашта постаје велике могућности, јер садашњим решењима (вода са електране), велика количина воде - се неповратно губи. Српска радикална странка ће тамо где је то могуће, и од интереса за округ одређене послове из овако великог пројекта поверити, путем лицитација, приватном сектору. За финансирање овог пројекта, биће потребна велика средства, али с'обзиром да је производња воде исплатива инвестиција свуда у свету, осим код социјалиста, Српска радикална странка ће упошљавањем приватног сектора и давањем одређених концесија за експлоатацију обезбедити део средстава. Остала средства биће обезбеђена од стране будућих купаца воде, Електропривреде, садашње експлоатације воде (спречавање ненаменског коришћења пара), као и зи буџета Републике и локалне самоуправе. На оваком пројекту би били запошљени сви капацитети Пиротске привреде, а великом броју незапослених пружена шанса за рад, (на оне које су социјалисти потпуно заборавили, осим у време избора). Све ово треба да резултира већом количином воде, која ће бити свима доступна, како онима у граду, тако и сеоским подручјима. Овакав пројекат, свеопштег решавања водоснабдевања, искључује сваку могућност манипулације. Социјалистичка пракса је била уцена тј. гласај за нас и имаћеш воду". Следећи проблем Пирота као и других општина је нерешена канализациона мрежа. Многа приградска насеља је немају, а у селима не постоје чак ни уређене септичке јаме, већ се отпадне воде пуштају низ главне сеоске путеве, што представља велику могућност загађења земљишта као и извор заразе за само становништво. Локална власт, социјалисти, ништа не чини по овом питању, инспекциски органи не интервенишу а могућности заразе су велике.

Српска радикална странка свесна велике опасности коју може да изазове овај проблем, заложиле се да се питање канализационе мреже реши најхитније. У селима се такође мора решити проблем отпадних, фекалних вода, како би се становништво заштитило од заразе и сачувала животна средина.

ГРАДСКА ЧИСТОЋА ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНЕ ХИГИЈЕНЕ

Јавна хигијена града Пирота и осталих насеља је у надлежности јавног предузећа "Комуналац". Чишћење улица у Пироту се одвија још увек на застарео начин метлом и лопатом. То само по себи показује колико нам је град чист. За све ове године социјалистичка власт купује само метле и лопате иако су издвајања грађана за ове намене велика. Прање улица цистерном и шмрковима су посебна прича. Оно представља већу штету но корист, јер се на тај начин оштећују

и прљају фасаде и излози, запушују се улични сливници и постају неупотребљиви. Такође, и само време прања је неадекватно, јер се одвија у периоду када је центар исуњен шетачима.

Српска радикална странка ће променити застарелу технологију рада социјалиста и за чишћење и прање улица набавити савремена возила: чистилице за коловозе и посебне ауточистилице за тротоаре и тргове као и специјално возило-чистилицу за прање улица.

ЗЕЛЕНИЛО

Јавне зелене површине у Пироту су се током социјалистичке власти смањивале и данас су стална мета политичких моћника а еколошких аналфабета-социјалиста. Приметно је одсуство редовног одржавања и неге зеленила као и општег одржавања јавних зелених површина Пирота што чини да је зеленило на ивици опстанка са појавама обољења и сушења дрвећа и шибља као и потпуно пропадање травнатих површина. Најстарији део Пирота са парком на Калеу захтева посебну пажњу ревитализације и заштите. Српска радикална странка ће посебну пажњу посветити зеленом појасу Кеја на Нишави где је такође приметна старост и деградација. Захтеваћемо од електропривреде да део средстава усмери у обнављање зелених површина Кеја и њиховом оплемењивању. Српска радикална странка сматра да, као и у случају дрвореда на Кеју, тако и градски дрвореди нису у функцији у којој су планирани. Треба уклонити оболела стабла (углавном због неправилног резивања и неадекватног избора дрвећа) и заменити их другим садним материјалом.

ГРАДСКА ДЕПОНИЈА

Пирот као округ нема уређене депоније какве прописује закон, па се смеће и индустријски отпад одлаже уз корито реке Нишаве или се спаљује на брду "Божурато". Сагоревањем ових материја емитују се штетни канцерогени елементи а процедурне воде сметлишта директно загађују Пиротска изворишта воде.

Српска радикална странка ће решити проблем депоније, тако што ће за цео округ урадити једну депонију. Пошто је изградња депоније скупа инвестиција градњом заједничке би се смањили трошкови. Депонија би у свом саставу имала погон за раздвајање и прераду свих врста отпадака. Проблем одлагања неразрадивог отпада је присутан и у селима. Зато ће Српска радикална странка у оквиру решавања тог проблема опремити посебне пунктове за одлагање оног комуналног смећа које се не може на други начин употребити на самом терену, до одвожења на окружну депонију. На тај начин би се у селима заштитили водотокови и изворишта а села била чистија и уређенија.

С'обзиром на традицију сточарства

Пиротског краја и Старе планине намеће се и потреба изградње сточне јаме, као заједничког објекта за цео округ. Овај објекат би се урадио у склопу депоније по свим прописима о изградњи оваквог објекта. На депонији би били урађени и посебни депон за индустријски отпад. Српска радикална странка поред ових хитних питања, такође сматра важним и: пречишћавање комуналних и индустријских отпадних вода како би се избегло загађење реке Нишаве, као и уклањање радиоактивних громобрана, којих у Пироту има 21.

ПИЈАЦЕ

У овом тренутку Пирот има две пијаци (једна зелена, друга "бувља") и мрежу уличних препродаваца свега и свачега. Ни једна ни друга пијаца не испуњава најосновније услове за обављање промета за које су предвиђене. Да живимо у правној држави надлежне државне инспекције бих одмах затвориле исте јер су оне овакве какве су данас легло заразе и потенцијални узрочници епидемија. Зелена пијаца у Тијабари осим постављених тезги које асоцирају на пијацу не пружа ни минимум услова ни продавцима ни купцима. "Бувљак" је прича за себе. На њему се продаје углавном све што треба да се нађе у радњама. Овакав начин продаје наноси вишеструку штету како трговини која измирује пореске обавезе, тако и грађанима који купују робу сумњивог квалитета и без икакве санитарне контроле. Сама локација "бувље" пијаци је највећа опасност, јер је смештена на извориштима воде. Српска радикална странка предлаже следећа решења за уређења локације и управљање пијацама. Пијаца у Тијабари би по виђењу С.Р.С. уз ангажовање приватног сектора требало да биде пијаца затвореног типа. Тако уређена пијаца би испуњавала све законске услове за овакве објекте. Затворена пијаца би се градила парам оних који на лицитацији за пратеће објекте и за изнајмљивање зелене пијаци понуде најбољу цену. Из вишка тако остварених средстава изградиле би се објекти комуналне инфраструктуре. На истим принципима бисмо приступили изградњи једне мање пијаци у Пазару, у насељу АТП. Улога државе би била у строгој инспекцијској контроли над радом пијаца и контроли здравствене и санитарне исправности робе која се на пијацама продаје. Пиротски округ са својим окружењем представља, чак и шире у оквирима Србије па ако хоћемо и Европе изразиту, амбијеталну и еколошку целину за развој сточарства.

То сви знају осим социјалиста и њихових предходника комуниста, како би се иначе десило да од светски познатих произвођача и трговаца месом и производима од млека, постанемо велики купци истих. Српска радикална странка, сматра да се производња

(узгој) и продаја стоке, не завршава само простим ограђивањем земљишта, које касније социјалисти назову "сточна пијаца".

Сам начин организовања сточне пијаци, тј. само пуко ограђени простор, наплата такси продавцима (произвођачима и накупцима), клање без икаквих санитарних других услова, једном речју хаос указује на праву природу режима а то је тотална небрига. Резултат овакве политике је десеткован сточни фонд, напуштена села, незапамћена миграција изазвана великим сиромаштвом. До овакве ситуације не би дошло да су властодршци водили рачуна о стварању тржишних услова привређивања, кроз максималну приватизацију и пружање свих могућих услова за живот, рад и опстанак на сеоским подручјима.

Програмом С.Р.С. приватизацијом, враћањем имовине, која иначе припада селима, како тзв. задружне (соц. директорске) тако и државне, тамо где зато постоји интерес. Пружићемо помоћ произвођачима и трговини у сточарству путем организовања асоцијације приватника-СТОЧНЕ БЕРЗЕ (пијаци). Тиме бисмо омогућили враћање сточног фонда на ниво од пре рата, па и већи. То би значило пуну запосленост. Уз нормално радно време, нестало би тзв. полутана, сељак би био богат, самосталан и сигуран да ће све оно што произведе а изузетно је тражено, јер има ознаку подручја високог квалитета и да прода без уцена социјалиста. Многи би се вратили таквој производњи где је све унапред познато: услови производње, цена на дужи рок и пласман. Локална самоуправа С.Р.С. ће оваквим реалним односом према сточарству, створити условно речено, моћну индустријску грану, независну од утицаја спољњег фактора. Финансијска средства не би представљала проблем. Локална самоуправа би из дела буџета издвојила средства за повољне кредите а приватни сектор би се укључио због обезбеђеног профита. Уместо, жичане оградe, социјалиста, имали бисмо профит и пуну запошљеност.

Пиротски крај треба само да се потруди и на следећим изборима скине жице у које су нас гурнули социјалисти. Изласком из жице "социјалистичке пијаци", укључујемо се на светски начин, тржишно на пијаци на којима имамо шта да продамо за дебеле паре.

УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

Пирот као центар источне Србије, тј. као центар округа, требало би да представља и културни центар овог дела Србије. Међутим, ова власт намерно запоставља ову област, па до грађана Пирота стижу само одједи неких културних догађаја. СРС сматра да установе културе као: Музеј Понишавља, Библиотека, Историски архив, Народно позориште, треба да имају посебну пажњу и бригу локалне самоуправе. Све остале делатности би се оставиле ван утицаја власти како

би се постигло да буду слободне у свом стваралаштву и како би се финансирање тих делатности обављало непосредно од корисника, до изражаја би дошао само квалитет.

Локална самоуправа ће посебно стимулисати аматерски рад на нивоу школа, аматерских друштва, свесна чињеница да је данашњи живот младих препуштен улици. Из тих разлога, локална самоуправа ће исто тако стимулисати учешће младих у разним спортским друштвима, како би млади своје активности усмерили на здравији и правилнији живот. СРС сматра да ће оваквим активностима усмерити интересовање младих и отргнути их са улице.

АМБУЛАНТЕ И БОЛНИЦА

Пирот има изузетну болницу изграђену средствима грађана. Зграда и апарати не могу много уколико се не измени однос руководеће структуре медицинског центра према пацијентима и граду. Локална самоуправа под руководством Српске радикалне странке ће променити овакав однос према пацијентима тако што:

- нећемо дозволити да лекару да му пацијент умре пред вратима болнице због немарности (Нажалост то је наша стварност).

- Нећемо дозволити препродају лекова, као ни ситуације да они који немају пара не могу да их добију;

- Искоренићемо ми, тако својствено социјалистима, све појаве злоупотребе лекарског положаја, који је неколицини пиротских лекара, омогућио да се обогате на рачун здравља својих пацијената, заборављајући на Хипокритову заклетву, свесни ваљда чињенице да криминализована власт штити од последица. Пироћанци, процентуално, имају највише уграђених вештачких кукова а да и сами нису свесни тога. Фонд социјалног осигурања се пљачка, Пироћанци немају толико вештачких кукова, а "промоћурно" руководство мед. центра са гостојућим "лекаром" добро зарађује на рачун осигураника. Већ празни фонд се и даље пљачка наоко народ издваја огромна средства за ове намене.

Управо, због оваквих и сличних појава, локална самоуправа СРС задржава право да ригорозном и притом јавном контролом обавештава грађане о раду свих здравствених установа и тако спречи могуће малверзације, која углавном иду на штету здравља свих нас. Грађани неће бити у ситуацији да оправдано негодују, као сада, када пролазе и гледају, ново саграђене, локале, станове челника социјалиста и њихових најближих сарадника у мед. центру. Поштени лекари и мед. особље неће имати разлога за стид.

Српска радикална странка ће потстицати отварање амбуланти, како би својој становништво Пиротског округа имало једнаке услове у општој медицини. Сходно свом програму приватизације приватна лекарска

пракса ће имати шансу и могућности се размахне, а становништво наше општине могућност избора лекара и боље здравствене услуге. Лекарима који се одлуче да своју праксу обављају у селима СРС ће обезбедити бесплатно коришћење објеката (за ординацију и становање, као и одређене пореске и комуналне олакшице, што се тиче самог града локална самоуправа СРС ће вратити амбуланту у Тијабари, као што ћемо и преиспитати одлуку о промени намене објеката на Кеју. То важи и за остале општине округа.

Програм СРС предвиђа приватизацију садашњег здравственог фонда који је нерационалан и скуп, подстицање приватних фондова, слободан избор места и установе у којој ће се грађани лечити, као и слободно располагање уплаћеним средствима у садашње фондове здравственог осигурања.

ОБДАНИШТА И ШКОЛЕ

Обданишта су данас само државна и у њима нема места за сву децу.

Зато је СРС за приватизацију и подстицање приватног сектора и у овој области. Приватна иницијатива би довела до квалитетнијег смештаја уз надзор школованих васпитача. Предност Пирота у овој области је да има Академију за васпитаче, а програм наше странке ће им омогућити лакше запошљавање, изједначавајућих их са државним. Органи локалне самоуправе би овом проблему посветили посебну пажњу, тако што би своје буџете који нису мали усмерили на овакве виталне потребе грађана. Постоје напуштени и неискоришћени објекти у власништву локалне самоуправе који би у одговарајуће адаптације путем лиценцације понудили у закуп само за ове намене, а део прихода од пореза на имовину који су уступљени општинама били би усмерени на побољшање положаја установа за децу.

У буџету општине Пирот за 1996 "предвиђена" су средства за образовање у висини од 2.826.900. Од тог новца 950.000 кажу да ће бити утрошено на дотације превоза ученика и исхране а износ од 1.871.000 одлази на остале трошкове. Који су то трошкови, социјалисти то не кажу, када су у појединим школама хигијенско-здравствени услови за рад ученика испод сваког минимума, техничка опремљеност никаква. Зато ће СРС и у области образовања и школства инсистирати да новац издвајан у ове намене буде тако и коришћен а не да се средства преливају из овог у неке друге фондове. Локална самоуправа СРС ће сву пажњу поклонити избору наставног кадра, тако што ће свима пружити подједнаке услове приликом запошљавања, а не као што је сада случај под социјалистима, да приоритети буду партиске, рођачке везе и мито. Евидентан је пријем 60-так људи у радни однос, од којих

је добар део примљен по горе наведеним мерилима социјалистичких директора.

Садашњи социјалисти се заклинају у младост и децу али се најмање брину о њима. Тако су деца у нашим обдаништима и школама гладна јер кад купе све прескупе књиге и средства за ужину не остане пара. Поред свих ових мука, родитељи пиротских малишана, да би уписали дете у вртић, морају да прескоче и препреку звану "Божић", који децу и родитеље дели на "наше" и "ваше".

Власт СРС ће зауставити сваку злоупотребу деце. За СРС и све њене чланове, срећно детинство и одрастање деце је први и најважнији задатак. Сигурни смо да ће однос према деци променити и демографску карту Србије.

Буџетска средства се по програмском опредељењу СРС користе само за оно што је неопходно за функционисање округа. Све остало се финансира улагањем приватног капитала. У области образовања (обданишта) СРС омогућава приватну иницијативу, а онај ко има интереса, уложиће сопствени капитал за адаптацију и наставу.

ЕКОЛОГИЈА

Округ као основа локалне самоуправе представља место решавања комуналних проблема као и место на коме се обезбеђују услови за вођење и спровођење заштите животне средине. По тим питањима социјалистичка врхушка Пирота није ништа урадила, није спровела чак ни своје законе. С.Р.С. истиче да су нерешени проблеми у области заштите животне средине разлог за ускраћивање поверења социјалистима.

С.Р.С. ће по освајању власти спровести свој програм заштите животне средине:

- обезбедити праћење загађености ваздуха и побољшање квалитета ваздуха;

- ставити под заштиту околину Јерме-Поганово;

- заштита подручја Темштице;

- заштита Јеловичког и Дојкиначког врела, јер досадашња небрига социјалиста, довела до скорог уништења ових природних целина.

Ова решења, као и наша решења у комуналној делатности биће основа да округ Пирот буде здрава животна средина без могућности еколошких загађења и катастрофичних ситуација.

ЛОКАЛНО ИНФОРМИСАЊЕ

С.Р.С. је свесна значаја информисања грађана у локалној самоуправи а шире. Знамо да без ваљаних информација нема сазнањанити има напретка у округу.

Грађани морају да знају шта ради локална самоуправа, у крајњем случају, морају да знају како и где се троше њихове паре, ко се и како залагао за то да се исте усмере тамо где су најпотребније и најкорисније.

Иначе локална самоуправа издваја велика

средства за информисање-дезинформисање. По схватању нас Српских радикала разлози и потреба, за дез(информисањем), социјалистичка олигархија, покушава да упорним лагањем сакрије од народа стварност, која се огледа кроз колапс привреде, социјалну беду, издају једном речју покушавају пропаст режима. Лакировке и лажи не помажу много али заводе народ и успоравају промене на боље то је очигледно. Пиротски социјалисти за такве лажи и личне промоције из локалног буџета троше, скоро 20% пара, та средства су вам украдена грађани, више од три милиона динара је могло да буде усмерено у пољуљани стандард кроз социјалне програме. Локална самоуправа под влашћу српских радикала ће на плану информисања урадити следеће:- из средстава буџета ћемо финансирати само објективно извештавање (информисање) о раду СО и њених органа, како би грађани стекли пуну слику о раду или нераду својих представника у власти и имали могућност да изнесу своје примедбе, предлоге, притужбе. Финансираће се и културно-образовни тзв. некомерцијални програм, а сва остала средства информативна кућа мора да обезбеди својим тржишним пословањем у конкуренцији са осталим информативним гласилима.

Верујемо да само слободна конкуренција и равноправни услови за све могу иу овој области довести до квалитетног програма и заиста објективне информације. Нема разлога да сви финансирамо нешто што служи само социјалистима за емитовање лажи и њихово одржање на власти, могу они и да лажу то је њихово право, али нека то раде за своје паре.

Фреквенције, како за радио тако и за телевизију, као и дозволе за обављање новински издавачке делатности, биће доступне свима по условима утврђеним законом Србије. Способност да се ради тај посао је једини критеријум.

БИРАЧИ НУДЕ ВАМ СЕ ТРИ АЛТЕРНАТИВЕ ЗА ЛОКАЛНЕ И САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ:

- 1 - ЗАЈЕДНО. КУДА И С КИМ ?

- 2 - ИДЕМО ДАЉЕ, У СИГУРНУ

ПРОПАСТ

- П Р А В И ИЗБОР - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, ПРОГРАМИ СУ ГАРАНЦИЈА ЗАУСТАВЉАЊА КРИМИНАЛА РЕЖИМА, А ТИМЕ И ПАДА ЖИВОТНОГ СТАНДАРДА.



ЗАЈЕДНО И КОАЛИЦИЈА СА СЛОГА-НОМ ИДЕМО ДАЉЕ У ПРОПАСТ, ТВРДЕ ДА БРИНУ О ОКРУГУ, ПАРТИЈА НА ВЛАСТИ РЕЧЕ, МЕЊАМО ИЗБОРНИ ЗАКОН ДА БИ ПОСЛАНИЦИ БИЛИ БЛИЖЕ НАРОДУ, СВИ СЛАГАШЕ, ОНАКО ПОШТЕНО И ИДЕМО ДАЉЕ У ПРОПАСТ. САМО СРПСКИ РАДИКАЛИ ИМАЈУ КАНДИДАТЕ ЗА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ ИЗ ОКРУГА, ТО СУ ДРАГАН ЖИВКОВИЋ ДРУГИ НА ЛИСТИ И БРАНИМИР ПАВЛОВИЋ ТРЕЋИ НА ЛИСТИ, ТО ДОКАЗУЈЕ, САМО ЈЕДНО, НИКО ОСИМ РАДИКАЛА НИЈЕ СПОСОБАН ДА ИСПУНИ БИЛО КОЈЕ ОБЕЋАЊЕ.

ПИРОЋАНЦИ, СТОГА ГЛАСАЈТЕ ЗА СВОЈЕ, ЗА ПИРОЋАНЦЕ.

СКРАЂЕНИ ПРОГРАМ СРС ЗА СЕЛО

О неправдама нанетим сељацима последњих 50 година може се много писати. Нико се није сетио да пита тог сељака колико му траје радно време, колико је пута у години био мокар и премрзо. Какви ризици прате његову производњу.

Досад сељак је био овој држави потребан само за време рата, а после рата да пуни државне мнагацине, да гласа и плаћа порез. Неће сељак више да иде даље са онима који му нуде средства за ревитализацију села по каматним стопама од 50% на годишњем нивоу. Неће даље са онима који га преварише и узеше му знојем зарађен новац преко: Дафине, Језде и БЕО банке.

Храна као трајна потреба и добро, представља највећу перспективу ових крајева. Наш округ располаже са огромним природним ресурсима.

- Стара планина - пашњаци
- вода за пиће - Завој
- дрво
- камен пешчар - мермер

Да би се ови ресурси правилно користили треба урадити пространи план.

Тиме би се укључили стручни институти и дали одговоре на питања као их најбоље искористити.

У области сточарства:

1. Бесплатно осемењавање код говеда и измена расног састава.

2. Бесплатне вакцинације и искоренити заразне болести.

3. Створити матичне запате у говедарству и овчарству и тако доћи до квалитетних приплодних грла из нашег округа. Она су акримитизована - прилагођена на ову климу, храну и воду и даће најбоље производне резултате.

4. Развити прерађивачке капацитете за прераду шумских плодова и лековитог биља. У добрим годинама се на овом подручју откупи око 20 тона печурака које могу да донесу огромну девизну зараду.

5. Ослободити од пореза на промет репроматеријал - семе, ђубре, хемиска средства и

нафту за потребе пољопривреде.

6. Изградити у селима комплетну инфраструктуру тамо где није урађена: асфалт, вода, телефон и побољшати пријем ТВ програм.

7. Формирати на нивоу Округа гратске синдикате за сточарство и ратарство, које би учествовале у одређивању цена живе стоке и сточне хране.

8. Увести еколошку ренту и од јавних предузећа која користе природне ресурсе наплатити извештан проценат а новац усмерити на финансирање напред поменутих мера.

Да би се ово реализовало потребна је промена лево оријентисаних снага и нека са својим слоганом идемо даље иду што дање од села и сељака.

Један сељак на збору рече:

"Комунизам ти је кожих пун бува кога свако одбацује и од њега бега".

Ако хоћете богатог сељака гласајте за промене и дајте поверења посланицима и одборницима Српска радикалне странке.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, СЕ НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ ЗА САВЕЗНЕ ПОСЛАНИКЕ НАЛАЗИ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ 3.

3 СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

П Р И С Т У П Н И Ц А

име и презиме: _____
 матични број: _____
 адреса: _____
 телефон: _____
 месни одбор: _____
 република: _____
 школска спрема: _____
 запошљен / незапошљен: _____

датум учлађења _____

ПОТПИС _____

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ
 Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић
 Техничко уређење: Војин Вељковић
 Штампана: МВ Графика

Рукописи се не враћају.

Новине „Велика Србија“ уписани су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под редним бројем: 1104 од 5. јуна 1991 г.

Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991 г. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се Велика Србија сматра производом из тарифног броја 8 став 1. тачка 1. алинеја 10 за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3%

Тираж 10000